

小记者在行动

学雷锋，晚报小记者在行动

为了使小记者们能更全面、更准确地了解雷锋的事迹，深入理解和认识“雷锋精神”的丰富内涵，3月24日，本报组织200名小记者学唱雷锋歌曲、聆听雷锋故事，并以实际行动践行雷锋精神，他们在滨河公园捡垃圾，还到老年公寓为老人献爱心等。

李寒 宋风 文/图



小记者采风团列队前往老年公寓。



小记者为老人整理床铺。



小记者在滨河公园捡垃圾。



本报记者张劲松教小记者学唱雷锋歌曲。



小记者为老人梳头、捶背。



小记者在老年公寓打扫卫生。

优秀小记者风采

小记者:李子昂 编号:5148
学校:周口实验小学五(3)班

我爱运动,我爱读书

我叫李子昂,是周口市实验小学五三班的学生。我今年11岁,是一个活泼开朗、自信善良、富有爱心的男孩。我的兴趣广泛,爱好手工作业、旅游摄影、读书写作、体育运动,而体育是我的最爱;我踊跃参加校运动会,会游泳,会打乒乓球,平时也喜欢打篮球。绘画也带给我无限的想象空间,任由我用画笔描绘心中的世界。

以前,我不爱读书,但自从我成为周口晚报的小记者后,在老师

和晚报编辑的帮助下,陆续发表了几篇文章,不但让我克服了写作的恐惧,而且让我感受到了写作的乐趣,原来中国的语言文字竟有无穷的魅力。我开始喜欢上了读书,沈石溪动物小说让我懂得动物的情感,历史故事让我看到中国的脊梁,侦探故事让我沉浸在推理的乐趣之中……书是我们最好的、最智慧的朋友,在这里我还要谢谢编辑部的叔叔阿姨们,是他们带领我走进知识的海洋。

再告诉你一个秘密:我喜欢玩,《周口晚报》举行的各项小记者活动让我如愿以偿,爸爸、妈妈也支持我,因为参加小记者活动既能放松我的身心,又能让我开阔眼界,还能培养我的团队精神,一举三得,何乐而不为呢?你看到我的照片了吧?这可是我去年获得“优秀小记者”后,跟着《周口晚报》的叔叔阿姨们在万仙山采风时留下的纪念啊!

(辅导教师:单玉红)



知识万花筒

电线杆上的鸟为什么不会触电呢?

因为鸟类落在电线上时,它只选择了正极电线或负极电线中的一种,所以不可能触电。

长颈鹿怎么睡觉?

生活在非洲的野生长颈鹿往往是站着睡觉的,在动物园里生活的长颈鹿,常常是趴着舒舒服服地睡觉。

蟑螂的寿命有多长?

不同种类的蟑螂寿命不同,个头特别大的蟑螂王可以活一年多的时间,一般身体不太大的蟑螂能活半年左右。

(摘自百科知识网)